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Köszönetnyilvánítás

Ezúton szeretném megköszönni Istennek, hogy e könyvben leírt 
gondolatok és eszmék megfogalmazódhattak bennem és tovább-
adásra kerülhetnek minden igazságkereső számára.

Külön köszönetemet és hálámat fejezem ki minden olyan Mester-
nek és transzcendentális lénynek, akiknek a kinyilatkoztatásai és 
támogatása nélkül ez a mű nem születhetett volna meg.

Természetesen nagy örömmel és elégedettséggel tölt el, hogy több-
ször is megadatott az isteni Énemmel és Szellemi Vezetőimmel való 
kommunikáció lehetősége a spirituális ösvényemen járva, amiből 
végtelen erőt és hitet tudtam meríteni a munkásságomhoz. 

Mindenkinek nagyon hálás vagyok, akik közvetve vagy közvetlenül 
hozzájárultak eme könyvem publikálásához.

Száraz György
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Elõszó

Korunk emberének az élete tele van sokszor be nem vallott félelem-
mel, szorongással, kételkedéssel és aggódással. Figyeld csak meg a 
viselkedésedet, és meglátod, hogy mennyire számítasz kivételnek! 
Nem csak a múltunk és a jövőnk okán, hanem jelenünk miatt 
is folyamatosan küszködünk és vesződünk. Már pedig egy ilyen 
tökéletesen megtervezett Létben ez egyáltalán nem rendjén való.

Életvitelünkben, hozzáállásunkban és viselkedésünkben sok 
ellentmondást fedezhetünk fel. Az egyik pillanatban félünk kife-
jezni a valódi érzéseinket, a másikban keblünkre ölelnénk az egész 
világot. Egyszer betűről betűre idézzük a kedvenc bölcs mon-
dásainkat, másszor pedig a személyünket érintő legártatlanabb 
megjegyzésre is megsértődünk, mintha soha nem is olvastuk volna 
a szóban forgó bölcsességet. A megfelelő bolygók együtt állásakor 
magabiztosnak érezzük magunkat, valósággal kitárul előttünk a 
világ, ám amikor lankad a figyelmünk és gyengül az éberségünk, 
akkor szinte elhagy az önbizalmunk és a lelki erőnk, valahogy 
semmi nem az igazi bennünk és körülöttünk. E magatartásforma 
gyökerei az egóból erednek. A túlegósodott személyi ségek pedig 
társadalmakat alkotnak és meghatározzák a korszellemet. 

Vajon milyen jövőkép elé nézhetünk, ha így folytatjuk? Milyen 
árat fogunk fizetni egyéni és csoportos szinten a személyiségünk 
ki nem javított hibáiért és gyarlóságaiért? Képesek vagyunk-e jó 
irányba változni? Ha igen, melyek lehetnek e belső átalakulás lépé-
sei? Vagy csak kívülről várjuk a megoldási javaslatokat és segítséget?

Felgyorsult és elszemélytelenedő világunkban egyre távolabb 
kerültünk egymástól. Ennek okát elsősorban abban látom, hogy 
nagyon bezárkóztunk a kis világunkba és elfordultunk a valódi 
Önmagunktól, az igazi mivoltunktól. Énképeket – egókat vagy 
átmeneti álarcokat – fejlesztettünk magunknak, amelyek mindenre 
jók, csak arra nem alkalmasak, hogy az embereket újra a szellemi 
és lelki szabadság állapotába juttassák. Ha ugyanis ez megtörténne, 
akkor semmi szükség nem volna a hol hatalmaskodó, hol túlélésre 
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játszó kis „biorobotra”, személyiségünk fontoskodó és öntelt egójára. 
Könyvemben az egómentesítés lépéseit veszem sorra, és a felső 

Énnel, az Önvalóval való kapcsolat felvételét tűzöm ki célul. Teszem 
ezt oly módon, hogy minden idők egyik legnagyobb szellemi géni-
uszának, Hermész Triszmegisztosznak1 – aki hozzám különösen 
közel áll – a tanításait hívom segítségül, továbbá több jelenkori 
gondolkodó koncepcióját is felidézem, ha a tárgy megkívánja.

Az idézeteket természetesen pontos forrásmegjelöléssel láttam 
el. Ahol viszont ilyen nem szerepel, ott a kútfő számomra ajándé-
kozott személyes kinyilatkoztatás.

Megközelítési módom röviden interdiszciplinárisnak nevezhető, 
vagyis tabuk és megkötések nélkül átíveli a materiális és transzcen-
dentális diszciplínákat2. Akik netalán tartanak az efféle spirituális 
önfelfedező szárnyalástól, azoknak csak annyit tudok tanácsolni, 
fontolják meg: soha nem a repülés veszélyes, hanem a zuhanás!

1  Hermész Triszmegisztosz: Nevének jelentése: a „háromszor legnagyobb Hermész”, ami arra utal, hogy a testi, a 
lelki és a szellemi szintű egyetemes isteni tudás birtokosa. A hagyomány szerint azonos Thot egyiptomi istenséggel. 
Egyébiránt többször is (nem mindig emberi) testet öltött a történelem előtti és a historikus korokban, különféle 
kultúrákban azért, hogy sokféle isteni tudományra megtanítsa az emberiséget. A szent nyelven írt bölcsességeit 
később a hieroglifek nyelvére is átültették, melynek feltalálóját az ő személyében tisztelhetjük. A neki tulajdonított 
tanok gyűjteményének töredékeit Corpus Hermeticum néven ismerjük.
2  Diszciplína: tudományág


